ERRATUM

On page 428 of the article entitled "Variation in Starch Granule Size Distribution and Amylose Content During Wheat Endosperm Development" by C. M. Duffus and S. M. Murdoch (56[5]:427-429, 1979), paragraph 1, lines 5-8 should read:

mixture of spherical (B-type) and small lenticular (A-type) granules. These A-type granules may be precursors of the large granules more clearly seen in size class 5 (Fig. 1F). This suggests that pure fractions of the B-type granules may be impossible to

On page 429, paragraph 1, lines 5 and 6 should read:

(Duffus and Jennings 1978). The relative contributions of B-type $(0-8 \mu m)$ and A-type granules $(8-26 \mu m)$ to total starch weight in

and paragraph 3, line 5 should read:

particularly size class 1 (B-type granules), also contribute to the